



# 买电脑 到海龙电子城

汇集国内外知名IT品牌  
数千余款电脑、数码产品, 等您选择

“砸金蛋”、“掷骰子”、“吹气球”一系列好玩的互动游戏轮番上演。与之对应的,是“免费笔记本电脑”、“炫酷山地车”、“音箱”、“U盘”、“跳舞毯”众多的丰厚大礼。

金秋十月是收获的季节,海龙电子城推出的“喜迎国庆 礼动中原”活动让您尽情享受购物的乐趣、丰收的喜悦。国庆节期间,海龙电子城连续三天举办“国庆天天乐,砸金蛋、赢笔记本、山地车”活动,期间在海龙电子城消费的顾客,均有机会免费获得笔记本电脑、山地自行车、高品质音箱、跳舞毯等超值礼品。另外,来到海龙电子城顾客还可以参加海龙电子城举办的“到海龙 就赚钱”活动,无需消费即可掷骰

运骰子,赚取388元、88元、38元……数额不等的礼金券,凭券可在海龙电子城选购任意商品。

特别值得一提的是,海龙电子城特别推出“海龙金秋礼 购物满就送”活动,只要您在商场消费满10元、100元等不同的金额,即可获赠U盘、跳舞毯、时尚腰包、乒乓球拍、潮人水杯等礼品。如果你最近打算组装电脑,海龙电子城联合实力厂商共同举办的“预约装机 1元抵100元”活动绝对不能错过。此外,海龙电子城举办的大型电脑团购节活动也进行得如火如荼,所有活动优惠数量有限,先到先得。

如果你家里有旧的笔记本电脑、台式电脑、手机、各种数码产品等,可以在周末拿到海

龙电子城参加“以旧换新”活动。顾客凭回收产品的代金券可以在商场选购各种最新款的电脑数码产品,节约费用的同时,也为公益事业尽了自己一份力量。另外,除了海龙电子城商场自办的活动外,各大品牌商家也准备了丰富多彩的国庆促销活动。

“金秋 礼动中原”,十月买电脑,海龙电子城值得您转转,品牌卖场正品行货给你全面的消费保障。汇集国际国内知名IT品牌,数千余款电脑、数码产品,等待您的选择。在享受“低价”的同时,海龙电子城更注重提升服务品质,带给中原消费者前所未有的消费体验。

樊无敌

**五星电器 国庆大特惠**

**满2000元 送100元超市券**

**降200元 四件套锅套**

活动时间: 9.30-10.08

活动详讯请见海龙电子城海报

## 迪信通 买手机 送家电

感恩惠卖大型连环促销活动推出

为争夺有限的市场份额,各商家之间的十一促销战此起彼伏。当众多商家正为十一黄金周预热的时候,迪信通手机连锁借即将迎来河南迪信通十岁生日之际,推出了感恩惠卖大型连环促销活动。

迪信通河南总经理陈施霖透露说:“迪信通携手直供厂商诺基亚、三星、摩托罗拉、索尼爱立信这些大牌手机厂商以及步步高、OPPO、联想、康佳、金立等国内知名手机厂商一起迎

接这场手机‘大战’,这次活动由于有广大手机厂商的鼎力支持,每台手机优惠幅度平均将达到300元左右,并且迪信通还准备了充足的礼品,一次购机十次抽奖。”

据了解,国庆假期期间所有光临迪信通任意连锁店的顾客,来就免费送:蓝牙耳机、万能充、液晶屏保等,每天100000份,真的不要钱!一次购机,十次抽奖:电饭锅3000台!电水壶2000台!电磁炉500台!彩屏手机100台!

另外,近期最火爆的苹果智能手机iPhone 5迪信通独家预售:预存100元当300元用。

还有诺基亚600全国体验日,活动时间为9月27至10月27日,此款手机是3.2英寸主电容屏显示,支持多点触控,500万像素,塞班贝拉操作系统,有黑、白、红三种颜色可供选择。

在此期间凡购买诺基亚600手机的顾客均可获赠价值200元的诺基亚原厂蓝牙耳机一枚。

樊无敌

关注尼彩手机“以旧换新”活动报道二

## 尼彩在全省已回收旧手机近3000台 手机“攻新计”升温节日市场

连杂牌和山寨机都可参与尼彩以旧换新活动



消费者对“以旧换新”活动甚是追捧。

今年十一,手机“以旧换新”作为多家手机卖场的促销新方式,将继续给节日促销带来惊喜。在位于郑州东大街的尼彩手机工厂店,手机置换专柜仍在进行手机“以旧换新”活动。尼彩手机河南地区总经理赵伟表示,自开展手机“以旧换新”活动以来,河南尼彩已换回旧手机近2300部,不少消费者就是冲着这个活动来换新机的。

晚报记者 樊无敌 文/图

### 废旧手机二次污染严重

有数据显示,2010年中国的移动电话用户达8.59亿,这意味着未来数年内,将会有8亿多部手机陆续被废弃淘汰,仅此一项每年就将产生重量为2万吨的电子垃圾,这还不包括目前已经闲置的手机。

“手机中含有一定数量的铅、砷、铍、镉、铜、镍和锌,当旧手机在填埋场处置,在焚烧炉焚烧时,这些元素就会释放到土壤、地下水、空气和地表径流中,对人体和环境造成一定的危害性。由于塑料是高度可燃的,手机印刷线路板和手机外壳都含溴阻燃剂,会明显破坏人体健康和环境,破坏肝脏,引起甲状腺功能紊乱、内分泌失调以及神经和免疫系统问题等。”中国家用电器协会副秘书长陈钢指出,消费者手机被二手“回收”以后,“回收”拆解当中,二次污染也

是相当严重且不容忽视的。

### 政策缺失影响企业涉足

据了解,手机内件里包含多种有价值的材料,其中包括0.01%的黄金,20%~25%的铜,40%~50%的可再生塑料。而日本的有关人员研究表明,从1吨废弃手机中能提取到150克黄金、100公斤的铜以及3公斤银。依照我国目前每年废弃1亿部手机计算,这些废旧手机总重会有1万吨,如果其中的稀有金属都被提炼出来,将会有1500公斤黄金,100万公斤铜,3万公斤的银,其回收价值可想而知。

采访中,陈钢说,作为手机的附属品,电池同样也有不小的价值。目前手机电池有三种:镍镉、镍氢和锂离子电池。现在手机主要使用后两种电池。镍氢电池解体可得正负极,正极

主要为镍,负极为储氢合金(以镧系为例),电解液为氢氧化钾。电极材料的有价金属含量约为:正极中,每克里含0.47克镍、0.0367克钴;负极中,每克里含0.445克镍、0.0945克钴、0.111克镧和0.0575克钨。锂离子电池含有价金属,也有不少价值。

虽然废弃手机有比较大的回收价值,但是拆解及处理行业目前还处于新兴阶段,行业规则并未定型,资质认证、价格制定等尚不规范。建立一个正规的回收企业必须采用先进的技术、设备、工艺,投入会比较大,初期很难盈利。按照专家测算,一般一个初具规模的拆解企业,投入运营后的五六年才能够步入良性循环获得赢利。这就导致了企业不愿轻易投资的尴尬现状。

废旧手机用环保手段拆解过程,本身就是

需要成本的,如果再花钱从消费者手中买,就完全是赔本的买卖。这也是目前回收企业所面临的尴尬。因此,业内相关人士呼吁,废旧手机回收遭遇尴尬,在需要资金支持的同时,更需要政策的指引。

### 尼彩手机“以旧换新”条件宽松

“手机更新频率高,基本上两三年就换一次,家里积了3部老机,尼彩手机搞的本次‘以旧换新’活动使家里的旧手机有了用武之地。”在尼彩专卖店正换新机的刘雯说。

据了解,尼彩此次开展的手机以旧换新活动,对购机行为没有限制条件,即不限购买人户籍、不限旧机型号、不限新购型号。旧手机不论是品牌机还是山寨机,不需要数据线、充电器等配件,只要机身完整,有适用电池,就可拿到尼彩手机工厂店置换柜,一律抵用200元,换购柜内指定的正品行货手机,所换机型远远高于所交费用。回收后的旧机将送往指定回收企业进行拆解,不再在市场上进行第二次流通。赵伟表示,活动开展以来,尼彩手机在全省已回收旧手机近3000台。

本次活动中尼彩经销的全部是正规渠道的行货机,由于是全国统一的“以旧换新”活动,数量较大,不仅可以优先拿到最新机型,且可享受工厂出货价。此次又推出以旧换新活动,凸显了自身的价格优势。赵伟说:“我们推出这项活动后,其他品牌经销商出于竞争的需要可能也会跟进推出优惠活动,一旦手机开打价格战,尼彩这样的实力经销企业或能坚持,但一些靠低价销售杂牌机和山寨机的小摊位则可能面临销售大量下滑的窘境。”